Pour préparer le DS Bilan

Exercice 1
1) Ecrire le nombre A ci-dessous sous forme d'une fraction irréductible :


Exercice 2
On donne :
D = (2x - 3)(5 - x) + (2x - 3)2
1) Développer et réduire D.

2) Factoriser D.
3) Calculer la valeur de D pour x = - 1/3
4) Résoudre l'équation : (2x - 3)(x + 2) = 0

Exercice 3
	La figure ci-contre n'est pas réalisée en vraie grandeur, elle n'est pas à reproduire. 

Les points A, C et F sont alignés, ainsi que les points B, C et G.

Les droites (AB) et (GF) sont parallèles.

AB = 3 cm

FC = 8,4 cm

FG = 11,2 cm 
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1) Calculer la longueur CA.

Exercice 4
Un pâtissier dispose de 411 framboises et 685 fraises. Afin de préparer des tartelettes, il désire répartir ces fruits en les utilisant tous et en obtenant le maximum de tartelettes identiques.

1) Calculer le nombre de tartelettes.

2) Calculer le nombre de framboises et de fraises dans chaque tartelette.
Exercice 5
Résoudre dans l’ensemble des réels les équations : 

1°) 
2x – 5 = 4x + 2


2°)
2/x = 7/8 

